
"PUSTI MOZAK 2007"
Turneja grupe [inobusi

Novosadski bluz-rok sastav Šinobusi se vratio sa kratke, ali izuzetno korisne i lepe, turneje
(06-12. april 2007).

S početka aprila krenuli su put Zagreba, Kopera (Capodistria), Ljubljane i Celja. Tačno nakon godinu 
dana, opet na Uskrs, Šinobusi po drugi put sviraju u zagrebačkom Route 66. Ovaj put je bilo duplo više ljudi nego 
prošle godine, a oni su, eto proporcije, bar duplo bolje i svirali - što je zabeležila i kamera iz sigurne Lacijeve ruke 
(Laci je jedan od ljudi bez kojeg bi sve ovo sigurno bilo manje lepo. Da, inače vozač!)  Klub je odličan - prava 
kafana koja, vidi se, ima dosta preguranih svirki, svoju publiku koja ume da nagradi iskren nastup - ko navraća
u novosadski Foxtrot zna o čemu pričam. Bluz na srpskom jeziku!? Određeni (ne znam tačno) broj ljudi, kao
i prošle godine, se pojavio na svirci odlično informisan o radu benda i svim detaljima koji se inače mogu naći na 
sajtu Šinobusa. Tražili su određene pesme, znali su ostale, pevali. Autorski rad na svima nama poznatom jeziku
(u ovom slučaju to je Srpski) je očigledno je naišao na razumevanje kod tamošnje publike koja je, eto, potpuno 
shvatila emociju koju Šinobusi u ovoj postavi odašilju petostrukom snagom. Da, da!

Sledeći nastup je bio u Koperu na moru u Snack bar-u Žusterna koji, boga mi, postoji još od kraja 60-tih! 
Odličan zvuk. Publika podeljena na one starije i na mlađe - savršen sklop! Sve to je začinio legendarni Marko 
Brecelj (Buldožer) svojim solo nastupom pre samog benda - šta reći? Super! Kada vidite mladog metalca kako 
skida svoju Cannibal Corpse i oblači majicu Šinobusa pitate se kakav li je ovo metalac ili kakva je drugarčina?! 
Opet emocija! Bravo!

Fonzo, jedan od prijatnijih ljudi u Koperu, se pobrinuo da Šinobusi najbrže moguće, autoputem, stignu do 
Ljubljane gde se dalje nastavlja ova priča. Smešteni u kampu pokraj Save Dolinke momci se odmaraju i spremaju 
za, njima najbitniji, koncert u klubu Gromka. Gromka je jedan od nekoliko klubova koji se nalaze u bivšoj kasarni 
(Metelkova). Grad je jednostavno poklonio mladima celu kasarnu još pre 15-ak godina! Bravo, bravo! Klub gde 
se, to smo shvatili kad smo stigli, ponajmanje svira bluz, a svirke su svaki dan - je bio pravi izazov. Pored hip-hop, 
hard core, alternativnih i mnogo drukčije usmerenih bendova koji tamo nastupaju bilo je pitanje kako će Šinobusi 
proći. Kao vrsta najave poslužio je i nastup Šinobusa u kafeu Doo-Bop veče pre toga. U opuštenoj atmosferi 
Šinobusima su se pridružili Slaven (gitara) i Azra (vokal), članovi najboljeg Slovenačkog bluz benda Mojo Hand 
za koji će se na ovim prostorima još čuti!

Dakle, u Gromki je bilo grom! Od početka koji nije baš obećavao svirka se pretvorila u tročasovni nastup 
gde su se muzičari smenjivali na bini prekrajajući bluz standarde i praveći nove! Bilo je lepo gledati ljude kako 
plešu bez prestanka na jednom bluz koncertu. Nezaboravni trenutci i motivacija za dalji rad. Posle takve svirke 
bend je, po zasluzi, krenuo u obilazak grada ne bi li proverio da li svi vlasinici na vreme zatvaraju lokale!

Slovenija, ko nije bio, izgleda baš onako kako ste i zamišljali. Zabraniće im pušenje na javnim mestima! 
Da, da EU! Mlađa populacija ne zna srpski jezik (a i što bi) pa je lakše na engleskom, dok stariji uživaju
da se podsećaju kroz razgovor. Prelepa priroda, čisto, pedantno...

Čim uđete u Celje negde se skrene pa onda malo gore-dole i pojavi se prelepo jezero oivičeno isto tako 
prelepom šumom gde se udiše prelep vazduh dok sunce, koje složićete se - prelepo, obasjava grupicu Vojvođana 
na obali kako vredno odmaraju ne bi li prikupili snage za poslednji nastup na ovoj maloj, ali kakvoj, turneji.
Klub Metropol se nalazi u samom centru grada. Ustvari, kafe je u sklopu bioskopa, te nam je neizmerno drago to 
što je pored našeg plakata stajao i plakat za film Šutka - koji je, inače, omiljen u bendu! U daleko opuštenijoj 
atmosferi, okruženi knjigama i novim Bose - razglasom Šinobusi su predstavili tamošnjim posetiocima (među 
kojima je bilo i Novosađana) stare i nove pesme koje odmah po povratku nameravaju snimiti u studiju i, dao Bog, 
objaviti. Za srećan povratak je, opet, bio zadužen Laci.

Hvala svima koji su na bilo koji način pomogli ovoj skupini ljudi da sebe predstave u dalekoj Sloveniji,
i hvala na poverenju i dobroj volji!
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